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Přístup studenta k zadanému úkolu, zvolený postup řešení z hlediska současných metod: 

Autorka si v diplomové práci kladla za cíl na základě současného stavu doručovací sítě 
centralizovat doručování tak, aby došlo k úspoře finančních prostředků. 

V prvních dvou kapitolách popisuje vyčerpávajícím způsobem stávající stav. Ve třetí 
kapitole navrhuje efektivní centralizační změny vedoucí k značným úsporám finančních 
prostředků, jak si kladla za cíl. Ve čtvrté kapitole přehledně hodnotí přínos diplomové práce. 

V diplomové práci bylo prokázáno využití teoretických i praktických znalostí a 
zkušeností. Zvolené metody a postupy jsou vhodné pro dannou problematiku. Diplomová 
práce je přehledná s velmi vhodným využitím tabulkového zpracování. 
 

Dosažené výsledky, jejich správnost a možnost praktického využití: 

Řešení navrhovaná v diplomové práci jsou využitelná v praxi, některá se již v současné 
době do praxe zavádějí. Některé návrhy vyžadují změny stávajících technologií, v současném 
stavu jsou těžko proveditelné, autorka si je této skutečnosti plně vědoma a v práci to uvádí. 
Návrhy změn technologií nebyly cílem této diplomové práce i pro její rozsah. 

Cíl práce byl naplněn. 
 

Jak práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům: 

Diplomová práce odpovídá normám, zákonným ustanovením a předpisům.  
 

Formální náležitosti (přehlednost, úprava apod.): 

Diplomová práce je na požadované formální a jazykové úrovni. 
 

Obsahuje práce originální řešení vhodné pro autorské osvědčení, patent apod.?  NE 

Diplomová práce obsahuje standardní způsoby řešení danné problematiky. 

 
 



Připomínky a dotazy k práci: 

Jak bude řešeno problematické doručování horského terénu v zimním období vzhledem  
ke klimatickým podmínkám? 

Jaký postup navrhuje autorka pro delší horizont v souvislosti s dlouhodobým úbytkem 
listovních zásilek a nárůstem balíkových zásilek? 
 

Práci klasifikuji stupn ěm:  Výborně minus (1-) 

 

 

V       dne       . 
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